



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 1 МАЯ 2019 ГОДА
СРЕДА

• № 35
(6490)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

1 МАЯ – ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём Весны и Труда!

Этот весенний жизнеутверждающий праздник олицетворяет трудовую солидарность, обновление и надежду на добрые перемены. Он объединяет людей разных поколений и профессий. 1 Мая празднуют все, кто своей ежедневной работой стремится сделать жизнь лучше, а нашу страну – ещё более процветающей.

Благодаря трудолюбию, энергии и неравнодушию каждого из вас обеспечивается стабильное социально-экономическое развитие региона. Но впереди у нас с вами реализация новых амбициозных проектов и планов. Убеждён, вместе мы добьёмся всего задуманного и достигнем поставленных целей на благо Тюменской земли!

Желаю всем вам крепкого здоровья, мира, оптимизма, успехов в созидательном труде и весеннего настроения!

А.В. МООР,
губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Примите самые тёплые поздравления с 1 Мая – Днём Весны и Труда!

Первомай – поистине всенародный и любимый праздник, символизирует для всех нас мир и созидание, добро и справедливость, олицетворяет сплочённость и солидарность, уважение друг к другу. Праздник Весны и Труда объединяет людей разных профессий, поколений, убеждений, всех тех, кто заботится о нравственном и физическом здоровье граждан, надеется на достойную жизнь, благополучие и счастье.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и счастья, любви и согласия, мира и созидания, дальнейшей плодотворной работы на благо родной земли!

И.А. ВЛАСОВ,
глава района

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От имени депутатов Аромашевской районной думы примите искренние поздравления с замечательным светлым и радостным Праздником Весны и Труда – 1 Мая!

По-разному можно относиться к этому празднику: для одних это – начало ежедневной кропотливой и ответственной работы, для других – радостных дней отдыха, но для каждого человека он остаётся самым прекрасным, приносящим светлые чувства в сердца каждого.

От всей души желаю всем жителям района здоровья, счастья, успехов во всех ваших делах и начинаниях!

В.Г. СЛЕПОВ,
председатель районной думы

Поздравляю коллектив и ветеранов предприятия ООО «Аромашевопассажиравтотранс» с Праздником Весны и Труда!

Желаю вам крепкого здоровья, мира и добра!

В.А. КАМШИЛОВ,
директор ООО «АПАТ»

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Вести с полей

☛ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На полях района начались весенне-полевые работы.

По информации, предоставленной управлением сельского хозяйства, из 20 сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ) к боронованию приступили 13. Результативно работают в СПК «Слободчиковский», где растениеводы освоили 1700 гектаров из 2105 запланированных. Сложна работа не сидят и в других хозяйствах: в ООО СП «Гольшмановское» проборонованы 1100 га из 8700, в ООО «Аромашевские просторы» – 404 из 1000 га, в ООО «Русаковское» – 150 из 1969 га. Работы по закрытию влаги ведутся в СПК «Маяк» и ООО «Сорочкинское», в которых боронование выполнено на площади 50 и 5 гектаров

соответственно. К выполнению обработки почвы приступили в КФХ: у Анатолия Свистунова из Ангарки – 70 га, у Андрея Ёскина из Аромашево – 30 га, у Сергея Никитина из Малоскарденной – 3 га. Закрытие влаги на площадях по 5 га осуществили в КФХ Николая Матаева из Малиновки и в КФХ Василия Гаврича из Малоскарденной. В хозяйстве ИП Павла Горбунова из Ольгино обработку почвы выполнили на 190 га.

В целом боронование планируется провести на общей площади 17 539 гектаров, на 29 апреля прибавка влаги осуществлена на 3912 гектарах.

Параллельно с боронованием СПК «Слободчиковский» и ООО СП «Гольшмановское» ведут подготовку семян: протравлено 80 и 1040 тонн семян соответственно.



Советский Первомай отмечался широко и основательно. Повсеместно проходили демонстрации, митинги и праздничные мероприятия, на которых чествовали людей труда. Сегодня День весны и труда воспринимается населением несколько по-иному – чаще, как весенние каникулы, которые можно посвятить отдыху или домашним делам. «Что для вас 1 Мая?» – на этот вопрос наш корреспондент Лариса ГИЗАТУЛЛИНА попросила ответить жителей Аромашево, и вот какие ответы получила.



Ирина ВОЛОДИНА,
индивидуальный
предприниматель:

Праздник у меня связан с детскими воспоминаниями и ассоциируется с красным цве-

том, громкой музыкой, яркими плакатами, шарами, цветами, а ещё с большим количеством людей, которые счастливо улыбаются, поздравляют друг друга, шутят, смеются. Я жила с родителями в городе Тюмени, где отец работал капитаном на речном флоте. Все сотрудники организации на первомайскую демонстрацию приходили в парадной форме, и мне казалось, что они в колонне самые красивые. Папа всегда брал нас и маму с собой, мы шли с шариками и флажками, кричали: «Ура!». По репродуктору доносились поздравления, песни, всё было красиво и торжественно. Приятные воспоминания не покидают.



Дар'я КУЗНЕЦОВА,
учащаяся Аромашевской школы:

– Первомайский праздник для меня – это просто дополнительные выходные. Буду отдыхать от учёбы, уроков, домашних заданий, возможно, с подружками куда-нибудь сходим.



Вячеслав ПОЛ'ЯНОВ,
юрист МАУК «Перспектива»

– В советское время 1 Мая отмечали широко. Помню, как в Аромашево проходили демонстрации: люди шли с транспарантами, флажками, лентами, шарами. Сам участвовал в праздничных шествиях. Запомнился дух праздника, который был каким-то особенным, искренним, не забыть ощущение радости, царившее вокруг. Мне дороги эти воспоминания. Очень жаль, что сегодня Первомай утратил былую значимость и превратился в просто дополнительные выходные дни, хотя это тоже здорово. Будем отдыхать!



Людмила САЛЬНИКОВА,
индивидуальный
предприниматель:

– 1 Мая для меня остался светлым весенним праздником, который люблю и жду. Не знаю, почему, но в этот день мне всегда вспоминаются годы работы в милиции в Свердловске, ныне – Екатеринбурге. Как всем коллективом – мужчины с транспарантами, женщины с белыми бумажными голубями на палочках – участвовали в праздничном шествии. Мы проявляли инициативу сами, потому что так было принято. Сейчас первомайский праздник отмечаем в кругу семьи, поздравляем друг друга, готовим шашлыки, отдыхаем.



Ольга ЛЕГОСТАЕВА,
заведующая аптекой
«Добрый доктор»:

– Очень жду наступления первомайских выходных, потому что приедут дети и внуки. О празднике скажу, что в своё время он был светлым, добрым и содержательным. Мы в школе готовились к празднику заранее: учили стихи, песни, сценки. Потом в сельском клубе на праздничном концерте наши номера включали в общую программу. Родители смотрели на нас, маленьких старательных артистов, со слезами на глазах. В студенческие годы с однокурсниками ходили на демонстрации: столько радости было на душе!

ГОРДОСТЬ РАЙОНА

Человек трудовой доблести

Аромашевский район богат трудолюбивыми людьми, которые добились широкой известности не только в районе, но и за его пределами. Кто-то из них остался работать на малой родине, а кто-то очень успешно применил свои знания и опыт на необъятных просторах области и страны. Их имена и фотографии можно было часто увидеть в центральных газетах и журналах. Одним из них стал отличный организатор, наш земляк Николай Бабин.

Подготовил
Сергей СТЕПАНЮК

Николай Андреевич родился 18 сентября 1944 года в селе Аромашево. Детство проходило в большой семье: мама, бабушка, братья – Александр, Сергей, Анатолий и сестрёнка Нина. Приходилось трудно, так как жили без отца, и каждый, как мог, старался принести в дом какой-то прибиток. По этой причине у Бабиных все трудилось с ранних лет, вот и Коля работать начал очень рано. Ещё дошкольником, помогая маме, пас телят, ухаживал за ними, а потом детское увлечение превратилось в серьёзные трудовые достижения. Вот как описывает в своей статье его первые награждения на областном и всесоюзном уровнях Павел Юрьев в журнале «Сибирское богатство»: «В актовом зале яблоку негде упасть. Заслуженные люди Тюменской области и руководители разных рангов пришли на торжественное собрание, посвящённое чествованию передовиков сельского хозяйства. Первый секретарь обкома партии Борис Щербина называл специальности сельских тружеников и фамилии победителей в областном соревновании. Дойдя до категории «Лучшая доярка», Борис Евдокимович слегка сбился. В списке значилось, что лучшей дояркой оказалась... доярка Николай Бабин из Аромашево. Секретарь обкома только руками развёл, когда увидел передовика, который был ненамного выше трибуны. И этот вихрастый мальчишка опередил опытных, умелых, знатных доярок?! Ай да пацан! Вручая ему почётный знак «Молодому передовику производства», Щербина пожелал парню новых успехов. И они не заставили себя ждать. Николаю

не исполнилось ещё и девятнадцати, когда за отличные показатели в труде его пригласили в Москву получать уже государственную награду. Бывший в то время Председателем Верховного Совета СССР Л.И. Брежнев в Георгиевском зале Кремля лично прикрепил к курточке Николая медаль «За трудовую доблесть».

Так проходило становление личности нашего земляка, так, в нелёгком труде закалялись его характер и воля, приобретались навыки, приходило понимание крестьянского труда. Совхозного передовика избрали комсоргом, и он быстро выдвинулся в лидеры. С его участием организовывались спортивные соревнования, шумные субботники, концерты художественной самодеятельности. Такой вот труженик, гармонист, заводила и весельчак, душа любой компании в середине прошлого века жил в Аромашево и о другой жизни не думал.

Читаем дальше о Николае Бабине в журнале «Сибирское богатство»: «Вроде бы всё у Николая было ладно: на ферме порядок, комсомольская работа на уровне, товарищи ценят и уважают. Тут ему ещё и мотоцикл подарили – вообще вышел в первые парни на селе. Сомнения в душу заронила Галя Бекетова. Она ездила учиться на бухгалтера, вернулась в совхоз специалистом и как-то по случаю высказалась: «Коля, так и будешь почитать на лаврах среди коров? Смотри, время пролетит. Тебе расти надо, учиться, так что думай...».

И решение было принято. В этом сыграла свою роль ещё и чисто производственная причина: на ферме остро чувствовалась нехватка ветеринарной службы, и Николай стал студентом Тобольского зооветтехникума. Было это в 1969

году. Как и следовало ожидать, в учебном заведении его избрали комсоргом, дав волю его задумкам и фантазиям. Помня, какой замечательный хор звучал в родном аромашевском клубе, как часто там ставились концерты силами художественной самодеятельности, он и в городе начал организовывать смотры молодых талантов. Выступали не только в Тобольске, но и в подсобном хозяйстве техникума и в близлежащих селениях. Под руководством комсорга студенты поддержали инициативу властей «сделать город красивым» и горячо взялись за благоустройство. Территория зооветтехникума неизменно изменилась и по озеленению ветеринары взяли первое место в городе. Там, в стенах техникума, который он окончил с отличием, нашёл Николай Андреевич свою вторую половинку, красавицу Нину. Их знакомство закончилось шумной студенческой свадьбой.

Заслуживший почёт и уважение своим трудолюбием, юноша жадно поглощал знания с таким же желанием и стремлением. Об этом говорит то, что после техникума, он окончил с красным дипломом Тюменский сельскохозяйственный институт всего за три года и три месяца, сдав все экзамены экстерном. После этого вчерашнего студента вполне логично назначают сначала заместителем, а потом и заведующим отделом рабочей и сельской молодёжи Тюменского обкома ВЛКСМ.

Из воспоминаний Николая Бабина, опубликованных в журнале «Сибирское богатство»: «Удивительное было время! Стоит лишь вспомнить Всесоюзные ударные комсомольские стройки, которых тогда на территории Тюменской области было около десятка. Их названия звучали на весь Советский Союз: строительство железнодорожной линии Тюмень-Тобольск-Сургут, прокладка магистральных нефте- и газопроводов, покорение уникального нефтегазоконденсатного месторождения Самотлор... А какую огромную экономическую и социальную отдачу получала развивающаяся область от студенческих отрядов! Или взятые социалистическое соревнование – настоящее, живое, захватывающее – среди молодёжи города и деревни. Я бережно храню свой комсомольский билет и награды того периода».

Вот так, пройдя трудовую и комсомольскую закалку, вырос сильный руководитель, которому после нескольких лет работы в обкоме ВЛКСМ предложили возглавить оленеводческий совхоз «Верхнепуровский». Было это ранней весной 1977 года.

Николая Андреевича вместе с женой и маленьким сыном Сергеем на Крайнем Севере встретило отстающее разваливающееся хозяйство, не имеющее ни кадров, ни перспектив, ни надежд.

Читаем дальше из статьи Павла Юрьева в «Сибирском богатстве»: «Нет никакого выхода из положения? Не может такого быть! – решил тогда



• Во время своей трудовой деятельности аромашевцу Николаю Бабину доводилось общаться с главой государства Владимиром Путиным. Фото из журнала «Сибирское богатство».

Николай Бабин и приступил к последовательному распутыванию узлов. Стучался во все двери к руководителям крупных организаций, предприятий и экспедиций. Находил общий язык, и ему в помощи не отказывали. Со временем в хозяйстве оборудовали холодильник под рыбу для зверофермы, на животноводческую ферму завезли высокопродуктивных коров, не без труда, но нашёл специалистов и запустил молчащую пилораму, добился подключения совхоза к электростанции Тарко-Салинской экспедиции и добыл для совхоза газовую котельную. Параллельно с этим занялся выращиванием своих кадров. Вопрос об обучении и воспитании детей коренных национальностей не сходил с повестки дня производственных собраний и планёрок. В совхозе создали класс-цех по изготовлению северных сувениров, начал работать специальный факультатив, на котором молодые люди изучали физиологию оленя, его кормление, содержание и разведение. За семь лет в хозяйстве появился газ, на звероферме выросла кирпичная кормокухня, появилась новый детский сад, склад, гараж. Убытков не стало, и бухгалтерия начала уже подсчитывать прибыль. Совхоз уверенно вышел в передовики, люди стали хорошо зарабатывать, а значит, – хорошо работать».

Жизнь наладилась, но знаменитого земляка ждали новые испытания. Беда случилась у соседей. В посёлке Белоярск в 1984 году разморозили отопительную систему. За помощью обратились к Бабину. На улице стояли 36-градусные морозы, Николай Андреевич загрузил всё, что требовалось в вертолёт и приземлился в Белоярске. Оценив на месте сложившуюся ситуацию, понял, что привезённым им запасным двигателям, насосов и труб катастрофически не хватает. И снова он пошёл по организациям. Сформировали три ремонтные бригады, запретили продажу спиртного, и работа закипела. Целый месяц не снимал организатор ремонта с себя волчьей шубы и унтов, но посёлок отогрели. Вот тогда его и попросили остаться тут навсегда. Поднимать предстояло «Байдарацкий» совхоз, хозяйство это тогда тоже было в упадке, а просторы огромные – от Берёзовского района до Карского моря.

Расставаться с Тарко-Сале не хотелось. Там подросток родившийся ещё в Тюмени сын Сергей и появился на свет второй – Алёша. Николая Бабина уважало и любило местное население – оленеводы, звероводы, рыбаки. Трудно было решиться на отъезд, но он пошёл на это.

Обживать новое место начал с генеральной уборки самого посёлка, заваленного многолетним мусором, потом вдоль улицы Белоярска протянулись тротуары, и началось строительство жилья. Окружив себя единомышленниками, новый директор начал по пунктам осуществлять план социальных и экономических преобразований в хозяйстве. Отремонтировали пилораму, завезли лес, в посёлке появились столярный цех, пекарня, гараж, звероферма, цех по изготовлению меховых бурок и оригинальных сувениров и абсолютная новинка для того времени и Севера – тёплый комплекс для забоя животных. Раньше работали под открытым небом при 40-градусных морозах. Оленеводство становилось безотходным. Обработанные молодые рога оленей стали покупать за валюту, и уже через три года «Байдарацкий» принёс немалую прибыль, стал правофланговым среди производств округа.

Десять лет руководил этим хозяйством Николай Андреевич, но произошедшие перемены в стране сделали крутой поворот и в его судьбе. В 1994 году в Ямало-Ненецком округе впервые формируется окружная дума и его избирают её председателем. С 1996-го Бабин становится членом Совета Федерации Федерального Собрания России. С 1998 года – председатель комитета по бюджету, налогам и финансам ямальского парламента. Января 2000-го – председатель окружной счётной палаты. С апреля того же года Николай Бабин – заместитель губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа, начальник департамента по развитию агропромышленного комплекса. А ещё он – владелец сертификата, свидетельствующего о том, что является полноправным владельцем наименования звезды, которой присвоено имя «Николай Бабин».

Вот такой человек вырос на Аромашевской земле.



• Николай Бабин с представителем коренного населения Тюменского Севера. Фото из книги «Улыбка Николая Бабина».

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Хлебное поле – главное дело его жизни

Виктор Обухов работает в сельскохозяйственной отрасли 28 лет. Все годы он посвятил одной профессии – тракториста, которую выбрал в юности.

✎ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Будучи мальчишкой, Виктор любил ходить на работу к отцу, всю свою жизнь отдавшему профессии механизатора. Ездил с ним в поле, помогал ремонтировать сельхозтехнику, случалось, даже садился за штурвал папиного «железного коня» и мечтал, что, когда вырастет, тоже станет трактористом. Ему было 14 лет, когда во время каникул получил разрешение поработать помощником комбайнёра. Под присмотром старшего брата Алексея управлял хлебоуборочной машиной, и радости пацана в эти минуты не было предела.

– Раз в семье все были механизаторы, и я прикипел душой к технике. Права тракториста получил в школе и после окончания 10 класса устроился в местный совхоз «Юрминский», где трудились отец и брат. По исполнении 18 лет призвали в армию: попал на флот, служил два года на Камчатке, – рассказал Виктор Обухов.

Отслужив, юноша вернулся в родное сельхозпредприятие,

которое ныне именуется Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское». Со слов моего собеседника, других мест он никогда не искал. Его вполне устраивал несуетный уклад сельской жизни, и перспектива снова окунуться в привычный для него ритм деревенских будней нисколько не напрягала. Сложилось, как в известной пословице: «Где родился, там и пригодился».

Виктор Васильевич – механизатор-универсал: за ним закреплены несколько видов техники. В зимне-стойловый период он занят на обслуживании фермы: осуществляет на вверенном МТЗ-82 подвоз кормов для животных. Весной, с началом посевной кампании, пересаживается на трактор John Deere, на котором занимается подготовкой почвы, вносит удобрения, сеет, а когда приходит время жатвы, садится за штурвал комбайна Agros.

Руководитель Юрминского отделения ООО СП «Гольшмановское» Сергей Усанов про Виктора Обухова сказал, что за какую бы работу он не взялся, выпол-

няет на совесть, с отдачей.

– Ему можно доверить любое дело и быть уверенным, что выполнит, как положено. Виктор очень бережно относится к закреплённой технике, перед тем, как выехать, обязательно осматривает её, проверит, не нужно ли что подкрутить, наладить. В коллективе аграрий на хорошем счету, в прошлом году во время уборочной кампании был бригадиром звена комбайнёров. В страдную пору никогда не считается с личным временем – при необходимости трудится от зари до зари. За высокие производственные показатели отмечен наградами. В ноябре 2018-го на Дне работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности получил почётную грамоту главы района, – отметил Сергей Владимирович.

На дворе – весна. Для Виктора Обухова снова наступил напряжённый период, который продлится до глубокой осени. В день нашей встречи механизатор был занят решением важной задачи – подготовкой своего трактора John Deere к посевной страде. Поделился, что техника почти готова, и в ближайшие дни выедет в поле. Виктор Васильевич о своей сельхозмаши-



• Виктор Обухов со своим «железным конём» готовится к посевной.

не говорит, что работать на нём приятно, он отличается комфортом и удобством, ломается редко, несмотря на то, что трактор не новый.

– В эксплуатации находится лет восемь, я на нём работаю четыре года. Всё это время джойстик исправно, не подводит в ответственный момент. Надеюсь, и нынешнюю страдную пору отработаю без поломок, хотелось бы, чтобы и погода проявила благо-

склонность, – выразил свои желания механизатор.

Труд работников аграрной отрасли тяжёлый и кропотливый, и не каждый человек способен выдержать интенсивный ритм работы, особенно в период больших сельскохозяйственных кампаний. Поэтому сюда идут работать трудолюбивые, верные родной земле всем сердцем и душой люди. К их числу можно отнести и Виктора Обухова.

БИБЛИОНОЧЬ – 2019

Назад в 90-е!

19 апреля Центральная районная библиотека имени поэта Владимира Белова присоединилась к Всероссийской акции «Библионочь – 2019», тема которой была «Весь мир – театр» и собрала более 100 участников, предложив им вернуться в прошлое и примерить на себя образ поколения 90-х.

ний, кинофильмов, а также молодёжные сленговые выражения. Библиотекарями Татьяной Камшиловой и Татьяной Долженко была представлена мини-выставка аудио- и видеокассет, книжных романов.

– Так как тема «Библионочи» по всей России была заявлена «Весь мир – театр», то мы решили сегодня сыграть роль молодёжи того времени и погрузить гостей мероприятия в неповторимую атмосферу 90-х, – рассказала заведующая Центральной районной библиотечной системой Ирина Кравченко, одетая по образу модных девушек лихих годов: яркие лосины, джинсовка, пышная причёска с начёсом, губы морковного цвета и, конечно же, короткая юбка из дерматина.

Проверить свои знания в разных областях участникам удалось в игре «Счастливый случай», проведённой библиотекарем

Татьяной Калининой. Переходя из одной комнаты в другую через танцпол, гости невольно задерживались, чтобы потанцевать под живую музыку. Зажигательные хиты 90-х исполнили группы: «А-Ромашка», Brain Ecstasy, «ББК», а также Николай Гернер и Наталья Репина.

Тем временем любой мог посмотреть знаменитые отрывки из легендарных кинолент: «Один дома», «Друзья», «Элен и ребята» в конференц-зале. Необычным и незабываемым стало представление победителей конкурса на «Лучший прикид 90-х». На танцпол залетели юрминские «рэкетеры», известные в округе как «банда Гернера», главарём которой был Николас, роль исполнил мейнджер по культурно-досуговой деятельности Юрминского Дома культуры Николай Гернер. С ним были Гендос Нос, её

сыграла библиотекарь Светлана Носова и шепутная бандитка Наташа Репина – культорганизатор Наталья Репина. Они взяли в заложники самых «отпадно» одетых в стиле 90-х – ученицу Аромашевской школы Дарью Высоцкую и Рамилю Хафизову, который приехал погостить в Аромашево из Лангепаса – и вручили им ценные подарки. Снежана Белова получила приз, набрав в инстаграме наибольшее количество лайков под своей фотографией с хештегом «аромабиблионочь2019».

– Я впервые на «Библионочи». Оделся, как «крутой гопник», под стать теме и выиграл портативную колонку. Но здесь, кажется, все шикарно нарядились, как в 90-х. С удовольствием купил в «Библиобаре» растворимый сок Zuko, кукурузные палочки и вспомнил детство. Очень здорово! Зажигательно! – поделился впечатлением Рамиль Хафизов.

В начале вечера все гости получили бейджи, а в конце всех ждал сюрприз. У кого на обороте бейджа имелась надпись, стали участниками лотереи. Тем, кому выпала – «Библионочь – 2019», смогли распечатать фотографию в библиотеке бесплатно. У кого было написано «Библиотека», получили сладкий приз, а те, у кого печать «Театр», – плитки шоколада.

✎ Диана ИСМАГИЛОВА

Наверняка у многих где-то на антресолях валяется старая игровая приставка, тетрис или виниловые пластинки. Кажется, это давно забытый хлам, но «Библионочь – 2019» напомнила, что эти вещи имеют огромную ценность.

– Добро пожаловать на самую зажигательную «Библионочь»! Люди 90-х – особенные люди. Необычные, нестандартные, непредсказуемые! Это те, кто помнят «Санта-Барбару» и «Просто Марию», Polaroid и «Зенит», знают, как соединить карандаш и аудиокассету, – звонко и громко встретила своих гостей ведущая Анастасия Сихвардт.

И вот библиотека стала путеводителем по 90-м. Участникам акции, поделившись на три команды, необходимо было пройти квест по телевизионным программам того времени. В комнате, наполненной яркими огнями светомузыки, угадывали мелодии, как в знаменитой передаче. Роль ведущей Светланы Пельш исполнила библиотекарь Светлана Ильина.

В комнате блиц-опроса команды с азартом собирали из карточек знаменитые для заданного тематикой времени фразы из литературных и музыкальных произведе-



• Даже самые маленькие гости акции могли повеселиться, танцуя под хиты 90-х.



• Популярной комнатой вечера стала «Игротека в библиотеке».



• Ритм на весь вечер своим зажигательным дебютным выступлением задавала группа «БиблиоМираж».

► Фото Ивана Горбунова.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Открытие ветерану

Пресс-центр Аромашевской школы

В рамках празднования 74-летия Победы в Великой Отечественной войне учащиеся и педагоги Кармацкого филиала Аромашевской школы присоединились к акции «С Днём Победы». Ребята создавали своими руками поздравительные

праздничные открытки к 9 Мая ветеранам.

Подарок, сделанный руками детей, – прекрасный знак внимания для поколения победителей, создаёт неповторимую атмосферу торжества. В каждой открытке ребята написали слова благодарности для самых важных людей нашей страны – для тех, кто подарил нам мир!

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В области введён особый противопожарный режим

Пресс-служба губернатора

Соответствующее постановление подписал губернатор Александр Моор на заседании президиума регионального правительства. Особый противопожарный режим на территории региона введён с 26 апреля.

Такие меры предосторожности приняты в связи с повышением пожарной опасности в результате наступления неблагоприятных климатических условий, ветреной погоды, а также необходимостью стабилизации обстановки с пожарами и защиты людей и территорий от чрезвычайных ситуаций.

На период действия особого режима жителям области запрещается посещать леса. Исключение распространяется на граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, и с целью добывания пернатой дичи для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты в Тюменской области; осуществляющих ис-

пользование лесов в установленном законом порядке; пребывающих на лесных участках, предоставленных для осуществления рекреационной деятельности.

В этот период запрещено разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, стерню, порубочные и пожнивные остатки, проводить иные пожароопасные работы на лесных участках и в границах поселений, межселенных и городских территорий. Нарушение правил безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечёт наложение административного штрафа.

Документом предусматриваются дополнительные проверки противопожарных разрывов и минерализованных полос вокруг населённых пунктов, садово-дачных территорий, объектов детского отдыха и экономики, обеспечение беспрепятственного подъезда пожарной техники к источникам водоснабжения, организация работы мобильных постов, ограничивающих доступ населения и транспорта в леса.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Директор, главный редактор Е.А. Горбунова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);

М.В. Шупикова – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);

А.Н. Барабанчиков – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-16-54);

Д.Г. Исмаилова – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС


54332

ТИРАЖ 2404 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 35

ЦЕНА 9 РУБ. 90 КОП.

 <http://aromashevo.online>

 strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!